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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 6º SESSÃO ORDINÁRIA DE 11 DE 
MARÇO DE 2026. 

 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Mesquita – RJ, no uso de suas atribuições 

conferidas pelo art. 23, II, alínea a e art. 116, § 1º com redação dada pela Resolução nº 04/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

convoca os Senhores Vereadores do Legislativo Municipal para a 6° Sessão Ordinária, a ser 

realizada em 11 de março de 2026, às 10h00. 

Registre-se e publique-se. 

Gelson Henrique Santos da Silva 

Presidente da Câmara Municipal de Mesquita 



ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

Câmara Municipal de Mesquita 
SETOR DE PROTOCOLO E ARQUIVO 

 

2 

 

 

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 6 ° SESSÃO ORDINÁRIA DE 

11 DE MARÇO DE 2026. 

 

Presidente: VEREADOR GELSON HENRIQUE 

Vice – Presidente: VEREADOR DUDU 2D 

Secretário: VEREADOR MARCEL TAÍ GOSTEI 
 

 

 

EXPEDIENTE: 
 

 

 

PROJETO DE LEI 

 

Projeto de lei nº6/2026, de autoria do Vereador Léo Primo que “Proíbe a instalação 

hidrômetros em logradouros, calçadas e áreas externas aos imóveis no município de 

Mesquita e determina medidas correlatas”. 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

 

SECRETARIA DE MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO 

AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS 

 

Vereador Tiago Kurtz  – Apresentou 1 Pedido de Providências 

 

- Solicita a limpeza, capina, recolhimento de lixo e zeladoria na Rua Cosmorama, 

Bairro: Cosmorama. 

 

Vereador Léo Primo – Apresentou 15 Pedido de Providências 
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- Solicita a retirada de entulho na Rua Macário nº371, Bairro: Santo Elias. 

- Solicita capina na Rua Paulo, atrás do Cemitério Municipal de Mesquita. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Barão de Salusse nº872, Edson Passos. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Espírito Santo nº41, Bairro: Coreia. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Antônio Pinto nº8, Bairro: Chatuba. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Antônio Pinto nº583, Bairro: Chatuba. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Nestor nº110, Bairro: Santo Elias. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Nestor nº140, Bairro: Santo Elias. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Procópio nº188, Bairro: Santo Elias. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Procópio nº158, Bairro: Santo Elias. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Procópio nº28, Bairro: Santo Elias. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Procópio nº34, Bairro: Santo Elias. 

- Solicita retirada de entulho na Rua Hercília nº1604, Bairro: Vila Emil. 

- Solicita troca de lâmpada na Rua Natal nº75, Bairro: Coreia. 

- Solicita troca de lâmpada na Rua Minas Gerais nº606, Bairro: Coreia. 

 

AO PODER EXECUTIVO 

Vereador Rodrigo Rodrigues  – Apresentou 01 Pedido de Providências 

 

-Solicita a limpeza do CIEP Municipal Padre Nino Miraldi, Bairro: Jacutinga. 

LIGHT S/A 

 

Vereador Rodrigo Rodrigues – Apresentou 01 Pedido de Providências 

- Solicita a manutenção e limpeza do terreno de sua responsabilidade localizado no 

bairro Cosmorama. 

 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA 

 

Vereador Vinny 
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- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

limpeza e conservação da Travessa Lenilda, Bairro: Santa Terezinha. 

 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

limpeza e conservação da Travessa da Vala, Bairro: Coreia. 

 

- Indica ao Prefeito Marotto Miranda que sejam adotadas medidas para trocar o sinal 

localizado na Av. Presidente Costa e Silva nº267, para a frente do nº247, Bairro: Edson 

Passos. 

 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

troca de manilha em toda extensão da Rua Luiza, Bairro: Chatuba. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

 

Vereador Zé Chaleira 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: 

 

- JESSICA SANTOS PESSANHA 

- PATRICK SHALON SILVA DE CARVALHO 

- JACIARA LADY COSTA DA SILVA 

- ARMANDO PAIANO 

- LUIZ CARLOS DAMASCENO JUNIOR 

- ALCENIL BARBOSA BARCELOS 

 

ORDEM DO DIA 

 

ORDEM DO DIA 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

Projeto de lei nº 02/2026, de autoria do vereador Rodrigo Rodrigues, que “Altera 

dispositivos da Lei º1.252, de 27 de dezembro de 2024, que autoriza a concessão de 

subvenção social às escolas de samba de Mesquita”. 


